

1 ה' א' ב' c' e

ה' א' ב' c' e $t \in (0,1)$ ה' א' ב' c' e

$$f(x) = \begin{cases} 0, & x \neq t \\ 1, & x = t \end{cases}$$

Grand $f_n \equiv 0$ $f_n(x) - f(x) = 1 \rightarrow 0$

$$\max_{x \in (0,1]} |f_n(x) - f(x)| = 1 \rightarrow 0$$

$f - \delta$ e'' \rightarrow \rightarrow \rightarrow f_n \rightarrow \rightarrow

$$I_n(f) = \frac{b-a}{2} \left[f(a) + 2 \sum_{k=1}^{n-1} f\left(a + \frac{b-a}{n} k\right) + f(b) \right]$$

$$K_n(f) = \sum_{k=0}^{n-1} f\left(a + \frac{b-a}{n} k\right) \frac{b-a}{n}$$

$$L_n(f) = \sum_{k=1}^n f\left(a + \frac{b-a}{n} k\right) \frac{b-a}{n}$$

$K_n(f), L_n(f) \xrightarrow{n \rightarrow \infty} \int_0^1 f(x) dx$ $L_n(f), K_n(f)$ $f - e$ \rightarrow \rightarrow

$$I_n(f) = \frac{K_n(f) + L_n(f)}{2}$$

$$I_n(f) \xrightarrow{n \rightarrow \infty} \frac{\int_0^1 f dx + \int_0^1 f dx}{2} = \int_0^1 f(x) dx$$

ה' א' ב' c' e

עקרון ז

א. הסדרה $\sum a_n$ מתכנסת ודבר $a_n \rightarrow 0$ כ- $n \rightarrow \infty$
 וזאת קיים M כזה $|a_n| \leq M$ לכל n .

לכל x : $|a_{2n} x^n| \leq M |x|^n$

עבור $|x| < 1$ $\sum |x|^n$ מתכנס (לפי קריטריון ג'ורג'י) $\sum a_{2n} x^n$

אכן מקיימים בהשטחה נוצר ש $\sum a_{2n} x^n$

מתכנס בהתאם וזאת מכיוון ש $|x| < 1$.

ג. כן. האיברי $\sum a_n x^n$ מתכנס $\forall x \in (-1, 1)$.

משפט האיברי של מנברט $\sum a_n (x-x_0)^n$ מתכנס $\forall x \in [0, 1]$.

המשפט האיברי של מנברט: $\sum a_n (x-x_0)^n$ מתכנס $\forall x \in [x_0, x_0+R]$ כאשר $R = \liminf \frac{|a_n|}{|a_{n+1}|}$.

אם $x_0 = 0$ ו- $R = 1$ אז מתקבל $\sum a_n x^n$ מתכנס $\forall x \in (-1, 1)$.

ב. לכל $|x| < 1$ מתקיים $|x|^n \rightarrow 0$ כ- $n \rightarrow \infty$.

$\forall n \geq n_0, \left| \frac{x^n}{1-x^n} \right| \leq 2|x|^n$

כאן $M = 2$ ולכן $\sum a_n \frac{x^n}{1-x^n}$ מתכנס.

$\forall n \geq n_0, \left| a_n \frac{x^n}{1-x^n} \right| \leq 2M|x|^n$

מקיימים בהשטחה נוצר ש $\sum a_n \frac{x^n}{1-x^n}$

מתכנס בהתאם $\sum a_n \frac{x^n}{1-x^n}$

$|x| < 1$, וזאת מכיוון ש $|x| < 1$.

דעו

(3) $\lambda \delta / \epsilon$ $z \epsilon / \lambda$

$$L(f_n) \xrightarrow{n \rightarrow \infty} 1 = L(f)$$

-e λ / ϵ

$$L(f_n) = \int_0^1 \sqrt{1 + f_n'(x)^2} dx$$

$$= \int_0^1 \sqrt{1 + n^2 \pi^2 \sin^2(n^2 \pi x)} dx$$

$$\geq n\pi \int_0^1 |\sin(n^2 \pi x)| dx$$

$$\geq n\pi \int_0^1 \sin^2(n^2 \pi x) dx$$

$(|\sin| \leq 1$
 $|\sin| \geq \sin^2$)

$$= n\pi \int_0^1 \frac{1 - \cos(2n^2 \pi x)}{2} dx$$

$$= \frac{n\pi}{2} \xrightarrow{n \rightarrow \infty} \infty$$

f'_n

$f(x,y)$

הפונקציה $f(x,y) = e^{-\frac{1}{2}(x^2+y^2)}$ היא פונקציה של שני משתנים
המשותפים $(x,y) \in B_{0.1}(0)$ כזה ש

אם נבחר $\delta = 0.1$ אז
כל $(x,y) \in B_{\delta}(0)$ יהיה
מתקיים $|f(x,y) - f(0,0)| < \epsilon$
(כאן $\epsilon = 0.00034$)

$$|f(x,y) - f(0,0)| < \frac{1}{2000}$$

פתרון: נבחר δ כזה ש $f(0,0) > 0$

$$f = \exp(-\frac{1}{2}(x^2+y^2))$$

$$f_x = -x f \quad f_y = -y f$$

$$f_{xx} = -f + x^2 f, \quad f_{xy} = xy f, \quad f_{yy} = -f + y^2 f$$

כיון ש $f(0,0) = 1$ ו f היא פונקציה של שני משתנים
אז $f(x,y) > 0$ ו f היא פונקציה של שני משתנים

$$f_{xxx} = x f + 2x^2 f - x^3 f = 3x^2 f - x^3 f$$

$$f_{xxy} = y f - x^2 y f \quad f_{yyx} = x f - y^2 x f$$

$$f_{yyy} = 3y^2 f - y^3 f$$

נבחר $\delta = 0.1$ ונראה ש
כל $(x,y) \in B_{\delta}(0)$ יהיה מתקיים

$$R_2(x,y) = \frac{1}{6} (f_{xxx}(0,0)x^3 + 3f_{xxy}(0,0)x^2y + 3f_{xyy}(0,0)xy^2 + f_{yyy}(0,0)y^3)$$

$0 < \theta < 1$
 $(x,y) \in B_{0.1}(0)$

$$|R_2(x,y)| \leq \frac{1}{6} (4 \cdot 0.1 \cdot 0.1^3 + 3 \cdot 2 \cdot 0.1 \cdot 0.1^3 + 3 \cdot 2 \cdot 0.1 \cdot 0.1^3 + 4 \cdot 0.1 \cdot 0.1^3)$$

$$= \frac{20}{6} \cdot 0.0001 < 0.00034 < \frac{1}{2000}$$

כלומר הפונקציה היא מקומה הולך

$$P_2(x,y) = f(0,0) + \frac{1}{2} (f_{xx}(0,0)x^2 + 2f_{xy}(0,0)xy + f_{yy}(0,0)y^2)$$

$$= 1 + \frac{1}{2} (-x^2 - y^2) = 1 - \frac{1}{2}(x^2+y^2)$$

על פניו 5 :

(k)

$$b_n = \sum_{m=1}^n p(m)$$

יש להשתמש ב- $p(x)$ כדי להוכיח את הטענה.
 יש להשתמש ב- $p(x)$ כדי להוכיח את הטענה.
 יש להשתמש ב- $p(x)$ כדי להוכיח את הטענה.

$$b_n = \sum_{m=1}^n p(m) = \sum_{m=1}^n p(m) \int_m^{m+1} dx$$

$$\leq \sum_{m=1}^n \int_m^{m+1} p(x) dx \leq \int_0^{n+1} p(x) dx$$

$$\leq C n^{k+1}$$

כאשר $k > 0$ ו- C קבוע.

הוכחה: $C n^{k+1} \leq b_n$

$$C n^{k+1} \leq b_n$$

$$\int_0^{n+1} p(x) dx = \int_0^{n+1} \sum_{i=0}^k a_i x^i dx = \sum_{i=0}^k a_i \frac{(n+1)^{i+1}}{i+1} \leq C n^{k+1}$$

יש להשתמש ב- $p(x)$ כדי להוכיח את הטענה.

דעו

(המשפט 5)

a. $b_n \rightarrow 0$ כל n מספיק גדול

b. $n > 2100$ מספיק גדול

$$\left(\frac{1 + \frac{700}{n}}{2}\right)^n b_n < \left(\frac{5}{6}\right)^n b_n$$

כיון שהגורם $\left(\frac{1 + \frac{700}{n}}{2}\right)^n$ מתאריך כל n מספיק גדול, והגורם $\left(\frac{5}{6}\right)^n b_n$ מתאריך כל n מספיק גדול, נקבל ש-
כל n מספיק גדול מתקיים $\left(\frac{1 + \frac{700}{n}}{2}\right)^n b_n < \left(\frac{5}{6}\right)^n b_n$ (משפט 5)

~~$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\left(\frac{5}{6}\right)^{n+1} b_{n+1}}{\left(\frac{5}{6}\right)^n b_n}$$~~

$$\sqrt[n]{\left(\frac{5}{6}\right)^n b_n} \leq \frac{5}{6} \sqrt[n]{C n^{k+1}}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{\left(\frac{5}{6}\right)^n b_n} \leq \frac{5}{6} < 1$$

לכן $\sum \left(\frac{5}{6}\right)^n b_n < \infty$ מתקיים כל n מספיק גדול

$$\left| \frac{(-1)^n}{b_n} \right| \leq \frac{1}{C n^{k+1}}$$

$k+1 > 1$

כל n מספיק גדול

$$\sum \frac{1}{n^{k+1}} < \infty$$

מתקיים כל n מספיק גדול, ולכן $\sum \frac{(-1)^n}{b_n}$ מתאריך כל n מספיק גדול

$$\left| \frac{(-1)^n}{(b_n)^{1/k+2}} \right| = \frac{1}{(C)^{1/k+2}} \frac{1}{n^{(k+1)/(k+2)}}$$

$$\frac{k+1}{k+2} < 1$$

כל n מספיק גדול מתקיים $\frac{k+1}{k+2} < 1$

המשפט 5, 7, d

המשפט 5, 7, d
המשפט 5, 7, d
המשפט 5, 7, d

המשפט 5, 7, d

$$\frac{1}{\sqrt[k+2]{b_n}}$$

המשפט 5, 7, d

המשפט 5, 7, d

$$\sum_{n=1}^{\infty} (-1)^n \frac{1}{\sqrt[k+2]{b_n}}$$

המשפט 5, 7, d

$$\frac{d}{dx} \ln$$